



ПÕНЈА-ТАЛЛИННА СÕНУМИД

ВМЕСТЕ С СЕГОДНЯШНЕЙ ГАЗЕТОЙ
ВЫХОДИТ ТАКЖЕ ПОСВЯЩЕННОЕ
ВЫБОРАМ ПРИЛОЖЕНИЕ

Выборы 2015 года в Рийгикогу Эстонии

В приложении Вы найдете официальную информацию о выборах в Рийгикогу, где содержатся все необходимые сведения для избирателей Пыхья-Таллинна.

В приложении указано, где находятся избирательные участки Пыхья-Таллинна – они отмечены также на карте. Детально описано, к какому избирательному участку относится какая-либо улица. В приложении имеется также список всех кандидатов избирательного округа. Необходимая для избирателя брошюра выпущена в удобном формате, чтобы при необходимости взять ее с собой. ■

Кто заслуживает высшей награды Пыхья-Таллинна – Северной Звезды?

Каждый год на проводимом управой Пыхья-Таллинна мероприятии, посвященном годовщине Эстонской Республики передают Северную Звезду.

Кому достанется награда в этом году? Вы можете участвовать в представлении к получению Северной Звезды достойных жителей Пыхья-Таллинна или людей, принесших известность Пыхья-Таллинну. Отправь э-письмо на общий адрес электронной почты управы Пыхья-Таллинна pohja@tallinnlv.ee или позвони по телефону 645 7000 и назови своего кандидата! ■

Празднование 97-й годовщины Эстонской Республики на пляже Строоми!

24 февраля в 18.00 состоится фейерверк.

Уважаемый житель Пыхья-Таллинна!

Приглашаем Вас на празднование 97-й годовщины Эстонской Республики в Культурном центре Сальме

28 февраля 2015.

Вход по пригласительным!

Приглашение можно получить в управе Пыхья-Таллинна (Нийне 2) у дежурного администратора.

15.00 Театральная постановка „Ora ja Meri“

16.00 Вечер танцев. Выступают Айри Аллвеэ и New Murphy Band ■

Масленица

На пляже Строоми
21 февраля в 12.00

Сжигание чучела Масленицы

Игры

Концерт

Клоуны

Масленичные блины

Катание на пони и конной повозке

Бесплатно!



Пыхья-Таллинн оказывает помощь – помогать раздавать продуктовую помощь пришли также старейшина Пыхья-Таллинна Карин Таммемяги и только что заслуживший орден Красного Креста за социальную работу руководитель отдела социальной опеки Пыхья-Таллинна Март-Пеэтер Эрсс.



В Пыхья-Таллинне приступили к раздаче продуктовых пакетов

В конце января управа Пыхья-Таллинна приступила к раздаче продуктовых пакетов в своей части города. Продуктовые пакеты испытывающим нужду раздавали в Культурном центре Сальме.

В первом полугодии продуктовая помощь из Европы в Эстонию не поспеет и городская управа Таллинна решила сама раздавать малообеспеченным людям продуктовые пакеты пока не возобновится доставка продуктовой помощи из

Европы.

Всего в течение двух месяцев управа Пыхья-Таллинна раздаст 800 продуктовых пакетов, по 400 в месяц. Продуктовый пакет весит около 10 килограммов, там можно найти гороховый суп, печеночный паштет, шпроты, гречневую крупу, рис, овсяные хлопья, рапсовое масло, цветочный мед, апельсиновый сок, печенье и макароны.

По словам старейшины Пыхья-Таллинна Карин Таммемяги, поддержка города очень важна, чтобы люди не остались

без помощи. И кто же еще должен помочь, как не то самоуправление, где проживают люди, сказала Таммемяги, которая сама помогала раздавать продуктовые пакеты.

В первом квартале город Таллинн раздаст испытывающим нужду людям продуктовую помощь на 150 000 евро. Предусмотренные на это городским бюджетом средства будут выделены управам частей города в соответствии с ходатайствами.

РАЙВО ЛОТТ



На фотографии жители дома и старейшина Пыхья-Таллинна Карин Таммемяги.

Открыта памятная доска Артуру Ринне

31 января на стене дома 25 по улице Сальме была открыта памятная доска легендарному певцу Артуру Ринне, прожившему в этом доме 41 год.

Памятная доска была открыта в день смерти Артура Ринне, любимый певец ушел из жизни 31 января 1984 года.

На открытии старейшина Пыхья-Таллинна Карин Таммемяги поблагодарила жителей Сальме 25, по инициативе которых памятная доска появилась на стене дома.

По словам Карин Таммемяги, управа части города уже с 2013 года устанавливает памятные доски известным людям, жившим в

Пыхья-Таллинне. И если сначала о своих достойных сынов помнила управа части города, то теперь жители домов сами обращаются в управу части города, чтобы памятной доской почтить память какого-нибудь известного жителя.

На фотографии жители дома и старейшина Пыхья-Таллинна Карин Таммемяги. ■



ЖÄÄÄР и СТАНИСЛАВ БУЛГАНИН

Благотворительный концерт ко Дню друзей
14 февраля 2015 в 16.00

в Культурном Центре Сальме (Сальме 12)

Управа Пыхья-Таллинна и Недоходное общество Mehed Indiastr Kaju

У всех есть возможность поддержать связанных с инцидентом AdvanFort SeamanGuard ОНЮ находящихся в Индии граждан Эстонии и их близких. Пожертвования просим перечислять на р/с EE931010220232977221

Mehed Indiastr Kaju MTÜ Недоходное общество можно поддержать также отправив SMS на номер 13018 с пометкой KODU. Стоимость сообщения 5 €. Мы благодарны за каждое пожертвование!

Руководитель по социальной работе Пыхья-Таллинна Март-Пеэтер Эрсс удостоился высокой награды.

На прошлой неделе пришла радостная весть – руководитель отдела социальной опеки Пыхья-Таллинна Март-Пеэтер Эрсс за развитие социальной работы удостоился ордена Эстонского Красного Креста 3-го класса.

Высокое признание является логическим продолжением борьбы, которую Март-Пеэтер Эрсс уже 13 лет ведет во имя того, чтобы помочь людям выбраться из бедности или хотя бы немного облегчить положение малообеспеченных людей.

Март-Пеэтер Эрсс охарактеризован следующими словами: он творческий, не боится проводить изменения в организации, если от этого зависит конечный результат – сделать работу отдела социальной опеки более эффективной. Как руководитель, он заботливый и поддерживающий, умеет выслушать, поможет найти решение сложных случаев.

Март-Пеэтер Эрсс не засиживается в кабинете, а предпочитает быть там, где его помощь нужна больше всего. И журналист газеты Eesti Päevaleht застал его для интервью по дороге в реабилитационный центр Армии спасения Пальяссааре, чтобы помочь лишившимся дома мужчинам оформить пособие по выживанию. ■

Для борьбы с оледенением можно использовать также песок

Постоянно сменяющиеся мороз и оттепель сделали городские тротуары и межквартальные улицы местами оледенелыми и очень скользкими. На заседании Таллиннской городской управы 31 января было принято решение о применении дополнительных мер по борьбе с оледенением.

Управам частей города необходимо обеспечить отсевом или другим подобным материалом не только квартирные товарищества, но и собственников частных домов.

К борьбе с оледенением привлекать безработных и работающих на социальных местах работников.

Оповестить собственников недвижимости, что при появлении гололеда и льда на тротуарах и пешеходных дорожках, собственникам недвижимости разрешено в виде исключения использовать песок.

Таллиннскому Департаменту муниципальной полиции организовать надзор за борьбой с оледенением на дорогах и ликвидацией сосулек со стороны собственников недвижимости для обеспечения безопасности пешеходов. ■

Инфочас для квартирных товариществ

Состоится в Культурном центре Сальме (Сальме 12): 18 февраля в 18.00 (на эстонском языке) и 19 февраля в 18.00 (на русском языке). Тема – новые условия пособия на реконструкцию SA KredEx.

Пыхья-Таллинн объявил конкурс «9 городских идей»

Нам нравится думать, что дом не заканчивается входной дверью. Общественное пространство части города: дорожки и улицы, парки, площадки и набережная являются продолжением дома во внешнее пространство. У каждого жителя части города должна быть возможность участвовать в формировании внешнего пространства, ведь именно вы являетесь экспертами местной жизни, чья инициатива снизу делает наши районы самобытными. Мы благодарны жителям Пыхья-Таллинна за то, что каждый год к нам поступает множество идей о том, как улучшить городское пространство и создать новые возможности для деятельности. „9 городских идей“ – это вовлекающий жителей конкурс, организованный Управой Пыхья-Таллинна. Перед Вами 9 идей, как можно благоустроить и дополнить общественное пространство Пыхья-Таллинна. Каждая идея связана с каким-либо конкретным местом Пыхья-Таллинна. Все это идеи жителей Пыхья-Таллинна, представленные нам в предыдущие годы.

КАРИН ТАММЕЯГИ / Старейшина Пыхья-Таллинна

О конкурсе

Пробуем провести подобный вовлекающий конкурс на формирование общественного пространства впервые. С 9 по 13 февраля свой голос можно было оставить в Центре Строоми. Теперь свой выбор возможно сделать с 14 февраля по 14 марта на домашней странице Управы Пыхья-Таллинна. С условиями можно ознакомиться здесь: www.tallinn.ee/est/pohja/.

- В апреле 2015 будет объявлена лучшая идея и разыграны призы между всеми участниками.
- Идея, получившая больше всего голосов, будет осуществлена Управой Пыхья-Таллинна в 2015 году в сотрудничестве со специалистами соответствующей области.

ДЕВЯТЬ ГОРОДСКИХ ИДЕЙ:

1. Экспериментальная рождественская елка в Каламая

Идея о центральной площади Каламая на перекрестке улиц Ва-

на-Каламая и Коцебу зародилась еще в то время, когда часть города носила имя Калининского района. Надеемся, что давняя идея воплотится в жизнь в рамках культурной программы Эстонская Республика 100. В ожидании появления площадки можно установить здесь, в сердце творческих душ Каламая, экспериментальную рождественскую елку, которая могла бы войти в число курьезных рождественских елок мира. Рождественская елка будет изготовлена в сотрудничестве местной общины и дизайнеров.

2. Праздничная елка в Пельгулинна

Перекресток бульвара Колде и улицы Ристнику, является настоящим местом сбора местной общины. В 2014 году жители Пельгулинна устраивали здесь небольшие ярмарки. Отсюда начинались городские экскурсии и именно здесь можно было встретить Пельгулинна-наского Санта-Клауса. Общество Пельгулинна – зачинатель всех этих мероприятий – внесло так-

же предложение об установлении здесь рождественской елки района Пельгулинна. Поможем идее осуществиться?

3. Игра в шахматы на пляже Строоми

Пляж Строоми вместе с прибрежным парком является важнейшей зоной отдыха части города, предлагающей занятия для всей семьи. Управе Пыхья-Таллинна сделано предложение об установлении в прибрежном парке уличных шахматных столов, чтобы помимо достижения спортивной формы можно было освежить дух и посоревноваться в сообразительности.

4. Зачарованный лес в парке Касе

Летом заросший травой, с деревьями, многочисленными кремниевыми глыбами, парк Касе кажется девственным лесом среди города. Хотим установить в парке световую инсталляцию, что сделает парк более безопасным в темное время и поможет подчер-

кнуть девственную красоту леса.

5. Теплые скамейки в парке на пляже Строоми

Металлические скамейки в парке на пляже Строоми можно покрыть специальным изолирующим материалом, чтобы на них было удобно сидеть и в холодное время.

6. Настольный теннис на бульваре Колде

Бульвар Колде достаточно широкое и отделенное от движения место для того, чтобы проводить здесь уличные турниры по настольному теннису. Второй стол для настольного тенниса хорошо смотрелся бы, например, у Молодежного центра Копли, а третий – в парке Каламая. Турниры по настольному теннису между районами могут начинаться!

7. Красота и сила в парке на пляже Строоми

Спортивная площадка в парке на пляже Строоми крайне популярна

среди народа. Ее можно дополнить новыми уличными тренажерами, чтобы каждому любителю спорта нашлось место.

8. Игровая зона парка Копли

Население района Копли растет. В эту зеленую и спокойную часть города перебирается все больше молодых семей. Хотим привести в порядок игровую площадку и парковый инвентарь, чтобы жители района могли приятней проводить время в парке.

9. Благоустройство причала Катарина

Летом 2014 года пляж Пикакари был единственным в Пыхья-Таллинне, удостоившимся синего флага, что привело сюда намного больше отдыхающих. Хотим приступить к благоустройству причала Катарина и прибрежной зоны, чтобы здесь было возможно купаться, устраивать пикники или просто гулять, не нарушая покой обитателей птичьего заповедника Natura 2000.

Зима продолжается – и в Пыхья-Таллинне тоже!

Время уборки снега еще не закончилось, поэтому самое время повторить основные истины. Хотя со снегом в этом году дела обстоят так, как есть, зима еще продолжается и снег может пойти в любую минуту.



Отсюда просьба к собственникам автомобилей оставлять редко используемые транспортные средства на парковках или территории неимущества, чтобы и при большом количестве снега на узких проезжих дорогах района возможно было двигаться. Управа Пыхья-Таллинна организует уборку снега и борьбу с оледенением на проезжих дорогах улиц, межквартальных дорогах, парковках, а также общественных пешеходных дорогах. В обычной ситуации и небольшом снегопаде прилагаем все усилия, чтобы дороги были расчищены утром ко времени начала работы и школьных занятий, а вечером ко времени окончания работы.

В первую очередь очищаются дороги у больниц, детских садов и школ. В случае сильного снегопада желательнее не парковать автомобили у проезжей дороги.

Припаркованные автомобили препятствуют уборке снега и доставляют владельцам дополнительные хлопоты по дальнейшей уборке снега вокруг автомобиля. Также случалось, что толкаемый снегоочистителем снег царапал припаркованные машины. Может также случиться, что, толкая снег, водитель снегоуборочной машины случайно поцарапает чей-то автомобиль или повредит забор. Просим такие случаи корректно зафиксировать и проинформировать работника городской управы Таллинна по телефону 1345, указав точное место и описав произошедшее.

Правила благоустройства и порядка Таллинна обязуют соб-

ственников, в том числе уполномоченных ими владельцев, управляющих или пользователей производить уборку снега и льда, а посыпку пешеходных дорог между проезжей дорогой и недвижимостью. Собственники неиспользуемых строений и недвижимости также обязаны завершить работы по благоустройству пешеходных дорог к 7.00 утра (за исключением чрезвычайных ситуаций, объявленных Департаментом коммунального хозяйства Таллинна). При необходимости для обеспечения благоустройства следует расчищать пешеходные дороги и в течение дня. Для посыпки запрещено использовать золу или хлориды (соль), портящие нашу обувь и уничтожающие озеленение. Использовать сыпучие материалы – гранитную крошку размером 2-6 мм.

Особенно необходимо устранять со строения обвалоопасный снег и сосульки. При проведении работ по устранению снега и сосуллек необходимо обеспечить безопасность пешеходов, установив предупредительные ленты или знаки.

ОТДЕЛ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

IN Memoriam

Управа Пыхья-Таллинна чтит память ушедшего из жизни архитектора и историка Роберта Нермана (10.02.1946 – 01.02.2015).

Из-под пера Роберта Нермана вышли многие исследовательские работы и книги, рассказывающие об истории и жизни Таллинна и его окрестностей. При исследовании культурной среды пригородов он советовал прежде всего смотреть проблемам в лицо и признать, что самобытность является ценностью, а не ношей. Основными темами исследований историка были история Таллинна, деревянное зодчество, формирование пригородов и частей города, а также история культуры и охрана памятников старины. Им составлена картотека истории культуры пригородов, собраны материалы по городской этнографии (интервью, анкеты, фотографии и др.).

Нерман был инициатором составления двухтомной энциклопедии Таллинна (Таллинн, 2004), составителем словаря и концепции, а также основным автором. Он опубликовал 14 книг об архитектуре, истории, охране памятников старины, создании культуры и проблемах городского строительства Таллинна. Им составлены различные рукописи, в том числе «Деревянные строения Таллинна» из 1000 страниц. Всего Нерман издал более 400 статей, в

основном об истории Таллинна и о культурных ценностях в журналистике Эстонии, а также Швеции и Финляндии.

Его объемные и чрезвычайно богатые фактами исследовательские работы о Копли, Каламая, Пельгулинна и других районах были эпохальными, так как никто до этого так основательно и разносторонне на рассматривал историю районов, выходящих за пределы старого города. Одной из последних больших работ Нермана было участие в составлении книги «Поселения Таллинна и официальные названия».

О Пыхья-Таллинне Робертом Нерманом изданы следующие книги: Копли. Среда, обстановка, история культуры 1918–1940. Таллинн, 1995. История Каламая. Таллинн, 1996. Пельгулинн: формирование и развитие культурной среды. Таллинн, 2000. Путеводитель для гуляющих. Пыхья-Таллинн. Таллинн, 2006.

В 2001 году Роберт Нерман был награжден медалью «Белой звездой».

За выдающуюся деятельность в исследовании и публикации истории поселений Таллинна Роберт Нерман в 2001 году был удостоен ордена за заслуги перед Таллинном.

Управа Пыхья-Таллинна также высоко оценила работу Роберта Нермана, присвоив ему в 2014 году высшую награду части города «Северную звезду».

Карин Таммемяги: в Пыхья-Таллинне живут эмоциональные и сплоченные люди

Карин Таммемяги является старейшиной Пыхья-Таллинна уже 5 лет. Это довольно большой срок и хороший повод оглянуться назад, подвести итоги прошедшему, посмотреть в будущее, что может ожидать часть города в ближайшие годы. Сейчас проходят выборы в Рийгикогу. В числе многих других на выборах кандидирует также старейшина Пыхья-Таллинна Карин Таммемяги.



На вопрос о проведении свободного времени Карин Таммемяги ответила, что если вообще есть свободное время, то она очень любит походы среди дикой природы.

Представим, что однажды в марте или апреле Карин Таммемяги придется покинуть занимаемую должность, оставили бы вы управление частью города со спокойным или тяжелым сердцем?

В течение этих лет Пыхья-Таллинн стал для меня очень дорогим. Конечно, я уйду с тяжелым сердцем, но в то же время, находясь именно в Рийгикогу, я смогу помочь при разрешении некоторых очень важных для части города вопросов. Например, превращение Коппских свалки в безопасную для окружающей среды, сохранение леса в Мериметса или организация общественного транспорта частично на море.

Принято считать, что Пыхья-Таллинн является самой сложной частью города Таллинна. Большие контрасты. Знаю также, что и вам сна-

чала было очень тяжело. Что вы скажете о Пыхья-Таллинне сегодня?

Пыхья-Таллинн является самой пестрой частью города, что означает и сложные проблемы. Решение последних стало для меня вызовом и великолепной возможностью для получения опыта. Одним из самых больших вызовов стал поиск нового жилья для жителей Коппских линий. Я рада, что все жители линий были переселены без единого судебного разбирательства. Это была сложная задача, но на сегодняшний день она решена и район линий готов к развитию. Жители Пыхья-Таллинна научили меня тому, что найти подходящее реше-

ние самой сложной проблемы можно, если говорить со всеми заинтересованными людьми, говорить и еще раз говорить. Непосредственное честное общение ведет вперед, а привлечение – залог успеха.

Хотя у части города серьезные социальные проблемы, Пыхья-Таллинн сегодня, несомненно, самая быстро развивающаяся часть столицы. Как может выглядеть Пыхья-Таллинн лет так через двадцать?

Прежде всего желаю, чтобы здесь по-прежнему жили такие же эмоциональные и сплоченные люди, заботящиеся о своей части города и соседях. Конечно, с архитектурной точки зрения часть города могла бы быть разносторонней и удивляющей. Повсюду дорожки для пешеходов и велосипедистов и променады в прибрежных зонах. Все парки части города благоустроены и Мериметс спасен от застройки недальновидных. Большой прыжок совершил общественный транспорт – готовы новые трамвайные линии, по которым ходят современные трамваи. В центр и прочие места ходит морское такси. Для передвижения люди используют в основном велосипеды и общественный транспорт. Пыхья-Таллинн – это место, где каждый хотел бы жить и растить своих детей.

Я знаю, что вы посетили едва ли не все проходившие в

Пыхья-Таллинне мероприятия, встречались со многими людьми. Как охарактеризовать пыхья-таллиннцев, что в них общего?

Пыхья-таллиннцы прямолинейны, эмоциональны и готовы высказать свое мнение. Они заботятся о своей части города и готовы приводить в порядок территорию не только вокруг своего дома, но и пляж Строоми или парки частей города. Они замечают испытывающего нужду соседа и готовы ему помочь даже за счет своего благополучия. Таких людей я встречала больше всего.

За общим именем Пыхья-Таллинн в действительности скрываются очень разные районы. Где в Пыхья-Таллинне вы любите бывать больше всего?

Каждый район имеет свое очарование. В последнее время я часто гуляю на Коппских линиях, прежде всего потому, что этот район вскоре будет иметь совсем другое лицо и этой картины в столице больше не увидишь. Кроме того, для меня важно знать, что происходит в районе. Также меня очень тянет к морю, часто бываю на пляже Строоми или причале Катарина, шум волн успокаивает и придает сил.

Во многих частях города есть свое парадное мероприятие, по которому часть города известна больше всего. Есть

ли в планах Пыхья-Таллинна организовать нечто подобное?

Поскольку в последние годы особую популярность приобрела ходьба с палками в зоне отдыха Строоми, то таким мероприятием мог бы стать, к примеру, марафон по ходьбе с палками. Эта идея, бесспорно, заслуживает развития. Любые идеи приветствуются!

Группе Põhja-Tallinn вы дали имя?

Эту честь я на себя взять не могу! Члены группы придумали имя сами. Но я, как старейшина части города, была рада их поддержать. Надеюсь, у них все сложится хорошо и у них будет еще много песен о Пыхья-Таллинне!

Несмотря на то, что вы старейшина части города, живете вы Ляэне-Вирумаа. Вас не утомляют постоянные разъезды? Может стать пыхья-таллиннцем и по месту проживания?

Поездки действительно утомляют, но я деревенский житель и для отдыха от напряженной работы мне нужны прогулки по лесу, отдых в своем саду. Я и сегодня чувствую себя жителем Пыхья-Таллинна, ведь здесь проходит большая часть моего дня. Но не буду скрывать, что задумываюсь о приобретении городского жилья, разумеется, в Пыхья-Таллинне.

Вопросы задавал Райво Лотт

Зачем строить искусственные острова в заливе Пальяссааре?

В народе эти искусственные острова называют Островами Казино. Целевое учреждение SA „Paljassaare Kultuurilaid“ уже седьмой год занимается этим проектом, руководит им Мярт Сультс, то есть я. Зачем нужны эти острова и почему именно здесь? И почему не построить эти сооружения на каком-нибудь настоящем острове?

Во-первых. По сравнению с другими районами искусственные острова в заливе Пальяссааре очень дешевы с строительной точки зрения, так как очистная станция находится почти рядом (Таллиннская водоочистная станция) и не надо заново строить и калибровать очистные сооружения, так как имеющиеся возможности удовлетворили бы потребности искусственных островов.

Во-вторых. Это очень привлекательный туристический объект, так

как подобного комплекса в Северных странах нет. На одном острове расположены казино, на другом вместительный конференц-центр и на третьем тиволи (увеселительный парк).

В-третьих. На одном из островов запланирован самый большой в Северных странах концертный зал с мультифункциональными свойствами и на том же острове места для экспонирования уличного искусства. Так что культурной деятельности хватит на целый день (вход на остров бесплатный).

В-четвертых. На другом острове запланирован тиволи в полном объеме со всевозможными развлечениями для детей и колесом обозора, откуда видна как Финляндия, так и прекрасный Таллинн и его окрестности (вход на остров бесплатный).

В-пятых. Остров развлечений, или остров казино, очистит городское пространство Таллинна от

разных не подходящих туда заведений, так как они переедут на остров или просто обанкротятся. Это прибавит жителям и гостям Таллинна чувства безопасности.

В-шестых. Появятся тысячи хорошо оплачиваемых рабочих мест, сначала для строителей, а затем для обслуживающего персонала.

В-седьмых. Поскольку острова находятся в Таллинне, то можно рассчитывать на доходы с налогов, что существенно улучшит социальное самосознание и чувство уверенности горожан.

В-восьмых. Строительство искусственных островов ускорит застройку и благоустройство всего района Коппи, а также создание необходимой инфраструктуры.

В-девятых. Порт залива Пальяссааре можно с минимальными затратами приспособить к приему больших круизных кораблей, так как углубление порта уже сейчас

почти имеется. Круизный порт даст дополнительные рабочие места и опять Таллинн и государство получат большие налоговые доходы.

В-десятых. Большой интерес иностранных инвесторов к этому проекту. Проект делает интересным решение искусственных островов: весь развлекательный комплекс расположен на относительно небольшой и компактной территории, которую хорошо охранять, а денежные потоки просто контролировать. Доступ на остров с суши, с моря и с воздуха.

В-одиннадцатых. Короткие сроки строительства (около 3-х лет) и короткий срок окупаемости (около 3-4-х лет). Исследования рынка проводили эксперты из Германии и Норвегии, а также действующие в данной области фирмы.

И это далеко не все, но эти пункты стали причиной большого



МЯРТ СУЛЬТС
Директор Таллиннской художественной гимназии / Член Городской Управы Таллинна

интереса общественности.

По слухам Эстония является инноватным государством, но созданные при воплощении в жизнь данного проекта искусственные преграды никак не указывают на поддержку инновации, несмотря на существенные доходы от налогов государству и Таллинну. ■



Редакция «Põhja-Tallinna Sõnumid»:
ул. Нийне, 2, Таллинн, 10414
Тел. 645 7012

Исполнительный редактор: Райво Лотт,
Реклама, статьи, сотрудничество:
raivo.lott@tallinnlv.ee

Издание в Интернете: ptsonumid.blogspot.com
www.facebook.com/PohjaTallinn
www.tallinn.ee/pohja



МОЛОДЕЖЬ

Молодежный центр Пыхья-Таллинна приглашает!

Молодежный центр Пыхья-Таллинна открыт с октября 2014 года. Это замечательное место для проведения свободного времени, задуманное прежде всего для молодежи. Здесь предлагаются различные возможности для саморазвития. Но центр также является местом, где можно просто быть собой.

Кружки по интересам, проекты, компьютеры.....

Предлагаем для молодых различные кружки по интересам: брейк-данс, хип-хоп, рукоделие (папье-маше, декупаж, шитье и др.), рисование, origami, шахматы, поварское искусство, самозащита, английский язык, техника настольного тенниса и бильярда, зальный хоккей, езда на электрическом моноцикле (First Wheel) и др. В компьютерном классе имеются 8 новых компьютеров, где проходит учебная работа: орбучают оформлению веб-страниц, знакомят с альтернативами Windows, создают дополнительные приложения мобильным телефонам, обучают обработке видео и фотографий и т.д. Помимо указанных кружков по интересам, проходят также различные проекты, концерты, соревнования и турниры. Каждую неделю проходит 20-25 мероприятий. Но первом этаже молодежного центра у молодежи есть возможность поиграть в бильярд, настольный хоккей, настольные игры, пользоваться компьютерами или просто проводить свободное время, общаясь с друзьями или работниками молодежного центра.

И что самое важное – почти все эти мероприятия для молодежи бесплатные!



Молодежный центр Пыхья-Таллинна действует, третий слева руководитель молодежного центра Роман Хмелевской.

Места хватит на все

Молодежный центр Пыхья-Таллинна расположен в двухэтажном здании, где имеется много различных помещений для организации деятельности.

Зал (263 м²) подходит для проведения различных концертов, танцевальных тренировок и соревнований, театральных представлений и т.д. В зале имеется концертный рояль, также в Молодежном центре Пыхья-Таллинна много различной техники для проведения праздников. Для проведения курсов по обучению в зале имеются 200 сидячих мест и заднее помещение для выступающих, а также гардероб с душевой. Также есть возможность использовать 25 матов татами размером

1м x 2м. Зеркальный зал (48,9 м²) снабжен стульями и столами, на стене имеется доска. Класс подходит для уроков искусства. Зеркала на стенах позволяют использовать класс для занятий танцами, где может заниматься танцевальная группа из 12 членов. Музыкальное помещение (51 м²) снабжено различной музыкальной техникой и имеется возможность записи демо групп. В помещении для музыкальных групп имеется комплект ударных инструментов и 1 электрогитара.

Во дворе молодежного центра имеются рамы для занятий экстремальными видами спорта, площадка для баскетбола и большой газон для проведения уличных мероприятий и пикников.

Приходи на Масленицу!

Молодежный центр Пыхья-Таллинна совместно с Управой Пыхья-Таллинна приглашает Тебя на мероприятие по случаю Масленицы, которое состоится 17 февраля с 13.00 до 20.00.

В программе мероприятия спортивные и развлекательные состязания между школами, где ученикам будет предоставлена возможность продемонстрировать свои физические и интеллектуальные возможности. В 15.00 в большом зале молодежного центра откроется ярмарка, где молодежь будет предлагать свое рукоделие и кулинарные изделия. Во время ярмарки судьи подведут итоги соревнований, а затем победители будут награждены призами.

На территорию молодежного центра прибудет также пожарная машина. Представится возможность поближе ознакомиться с работой и средствами труда спасателей. В то же время на втором этаже молодежного центра будет открыт учебный класс, где будут обучать изготовлению традиционных масляничных игрушек. Не забыты и эстонские традиционные масляничные блюда – гороховый суп и булочки с кремом, угощения бесплатные!

В 16.00 начнутся соревнования, где у молодых будет возможность вместе с родителями поучаствовать в веселом марафоне.

В 18.00 в зале молодежного центра начнется праздничный концерт, где состоится награждение победителей семейных соревнований. Праздник завершат Maikl Fireillusion, танцевальный коллектив Zmotination, школа танца Laura Dance Federation, BeatBox и MostBänd!

Мероприятие проводится на двух языках. Вход бесплатный! Приходи сам и зови с собой друзей!

Мероприятия в феврале

- 20 февраля состоится турнир по настольному теннису
- 21 февраля в молодежном центре Brek Dance Battle

Где мы находимся?

Молодежный центр Пыхья-Таллинна находится по адресу Коупли 98. Мы открыты в рабочие дни с 14.00 до 20.00, во время школьных каникул с 12.00 до 20.00.

На место доставляют автобусы nr. 33 ja 32 (выходить на остановке Малева), трамваи nr. 1 ja 2 (выходить на остановке Малева) и троллейбус nr. 9 (выходить на остановке Малева).

Информация: Тел: 6531447, 6531455, моб. 55567787, www.ptnk.ee, arendusjuht@ptnk.ee, juhataja@ptnk.ee

КРИСТИНА ХМЕЛЕВСКАЯ

Руководитель по развитию Молодежного центра Пыхья-Таллинна

Сообщение о детальной планировке

На заседании Таллиннской Городской Управы 21 января 2015 распоряжением № 65-k принято решение об иницировании составления детальной планировки участка недвижимости площадью 2,0 га по адресу Кюти 2 и 4 в Пыхья-Таллинне. Целью составления детальной планировки является формирование из недвижимости Кюти 2 с целевым назначением коммерческая земля и недвижимости Кюти 4 с целевым назначением производственная и коммерческая земля трех грунтов под коммерческую и жилую землю и установление права на строительство на формируемых грунтах всего до семи жилых зданий квартирного типа с коммерческими помещениями максимально с 4-мя наземными и 1-м подземным этажом, в том числе на реконструкцию и расширение бывшего здания церкви в жилое здание квартирного типа с коммерческими помещениями. Кроме того, планировка предусматривает принципиальное решение вопросов благоустройства, озеленения, доступа, парковки и обеспечения техносетями.

1.1 В иницируемой детальной планировке предлагается изменить установленное постановлением Таллиннской Городской Управы №3 от

11.01.2001 «Общая планировка Таллинна» назначение планируемого участка земли с транспортной зоны и предпринимательской зоны со смешанной застройкой в зону жилых зданий.

1.2 Организатором составления детальной планировки является Департамент городского планирования (Вабадусе вьяльак 7, 15198 Таллинн), составителем является Linnaagumi OÜ (Пярну мнт. 130, 11317 Таллинн), детальную планировку устанавливает Таллиннская Городская Управа (Вана-Виру 12, 15080 Таллинн).

1.3 Не инициировать стратегической оценки воздействия на окружающую среду недвижимости Кюти 2 и 4.

1.4 С решением об иницировании детальной планировки и неинициировании стратегической оценки воздействия на окружающую среду можно ознакомиться в Департаменте окружающей среды Таллинна, Хярью 13, по понедельникам с 14.00 до 18.00 и четвергам с 9.00 до 12.00 и регистре правовых актов Таллинна по адресу <https://oigusaktid.tallinn.ee/>.

Управа Пыхья-Таллинна приглашает ознакомиться с эскизом детальной планировки недвижимости Кюти 2 и 4. Открытая экспозиция для озна-

комления с решением состоится 04-11.02.2015 в инфозале Пыхья-Таллинна. Обсуждение состоится 12.02.2015 в 16.00-17.00 в зале Управы Пыхья-Таллинна по адресу Нийне 2.

Детальная планировка недвижимости Кюти 2 и 4 инициирована распоряжением № 65-k Таллиннской Городской Управы от 21.01.2015. Детальная планировка охватывает участок земли площадью 2 га, расположенный в Каламая близости от бывшей тюрьмы Патарей. Из недвижимости Кюти 2 с целевым назначением коммерческая земля и недвижимости Кюти 4 с целевым назначением производственная и коммерческая земля сформированы три грунта под коммерческую и жилую землю, куда запланировано до семи жилых зданий квартирного типа с коммерческими помещениями. Жилые дома квартирного типа могут иметь до 4-х наземных и 1 подземный этаж.

С объяснением эскиза и основными чертежами можно ознакомиться в регистре планировок Таллинна <http://tpr.tallinn.ee/tpr>. Дополнительную информацию можно получить в Управе Пыхья-Таллинна по тел. 6457003.

Управа Пыхья-Таллинна пригла-

шает ознакомиться с эскизом детальной планировки недвижимости Орасе 13. Открытая экспозиция эскиза состоится 16.-23.02.2015 в инфозале Пыхья-Таллинна, Нийне 2. Обсуждение решения состоится 26.02.2015 в 15.00-16.00 в Управе Пыхья-Таллинна, помещение 104.

Целью детальной планировки является установление права на строительство на участке недвижимости Орасе 13 с целевым назначением земля под жилую застройку одного жилого здания квартирного типа максимально с 3-мя наземными (в т.ч. один полный этаж) и 1-м подземным этажом. Кроме того, в детальной планировке устанавливаются общие условия использования земли и принципиальное решение вопросов благоустройства, озеленения, доступа, парковки и обеспечения техносетями. Площадь планируемого участка земли 0,12 га.

С объяснением эскиза детальной планировки и основными чертежами можно ознакомиться в регистре планировок Таллинна <http://tpr.tallinn.ee/tpr>. Дополнительную информацию можно получить в Управе Пыхья-Таллинна по тел. 6457003.

Управа Пыхья-Таллинна при-

глашает ознакомиться с эскизом детальной планировки недвижимости Тайме 3. Открытая экспозиция эскиза состоится 16.-23.02.2015 инфозале Пыхья-Таллинна, Нийне 2. Обсуждения для ознакомления решения состоится 26.02.2015 в 16.00-17.00 в Управе Пыхья-Таллинна, помещение 104.

Целью детальной планировки является установление права на строительство на участке недвижимости Тайме 3 с целевым назначением земля под жилую застройку одного жилого здания квартирного типа максимально с 3-мя наземными (в т.ч. один полный этаж) и 1-м подземным этажом. Кроме того, в детальной планировке устанавливаются общие условия использования земли и принципиальное решение вопросов благоустройства, озеленения, доступа, парковки и обеспечения техносетями. Площадь планируемого участка земли 0,12 га.

С объяснением эскиза детальной планировки и основными чертежами можно ознакомиться в регистре планировок Таллинна <http://tpr.tallinn.ee/tpr>. Дополнительную информацию можно получить в Управе Пыхья-Таллинна по тел. 6457003. ■

Минимальная зарплата в 1000 евро спасет Эстонию

«Минимальная зарплата в 1000 евро является одной из многих реальных мер, которые спасут государство от гибели», сказал предприниматель Юло Пярнитс. Предприниматель, у которого на восьми фирмах из девяти зарплата уже превышает 1000 евро, знает, что говорит.

Запустит мотор экономики

Поднятие минимальной зарплаты уменьшило бы отток населения из страны, а уменьшение бедности заставит мотор экономики работать быстрее, это подтверждают многие международные экономические организации. В Эстонии царит бедность зарплат – единственным выходом из этого является радикальное повышение минимальной заработной платы. Точку зрения Пярнитса разделяет также бывший председатель Совета Банка Эстонии Яан Мянник: «Минимальную зарплату необходимо поднять быстрее, чем это предлагают различные партии. Поскольку мы каждый год поднимаем минимальную зарплату на 30-40 евро, то это не поможет людям выбраться из бедности. Нашей большой целью должно быть то, чтобы никто не зарабатывал менее 1000 евро в месяц». Человек, работающий на полной ставке, не должен ежедневно вести борьбу за выживание.

Вопрос политической воли

Ученый-экономист Олев Раю считает, что стоимость труда в Эстонии несправедливо низкая, отсюда и отток рабочей силы. Уровень минимальной зарплаты составляет лишь 30-35% от средней зарплаты, в Европе нормальным считается показатель в 50-60%. Поднятие минимальной зар-



работной платы является не вопросом возможности, а политической воли. Но не все работодатели считают возможным большой рост заработной платы. Юло Пярнитс говорит, что это глупости! «Нас запугивают одиночными примерами. В действительности же у нас хватает возможностей для повышения зарплат». Что же в действительности? Предприятия увеличивают прибавочную стоимость, доля прибыли растет, в то же время зарплаты растут не в равноценной пропорции. Наши зарплаты настолько низкие потому, что целью эстонских предпринимателей является держать расходы на низком уровне, а зарплата является для предприятия существенной частью расходов. Поэтому должен быть рычаг, который заставит предприятия платить зарплату, ведь просто так с большой ра-

дости или по доброте душевной никто ее не поднимет.

Государство и должно заставить

Многолетний руководитель Центрального союза работодателей Тармо Крийс сказал, что в части зарплат у нас лентяи, так как давление снизу не воспринимается. Единственная возможность, если это заставит сделать государство. По словам Пярнитса, маленькие жизнеспособные предприятия должны справиться с повышением зарплат. Не стоит даже обращать внимания на истерические визги Юхана Партса о возможностях повышения заработной платы. Четыре года назад Партс был эмблемой партии Союз Отечества и ResPublica с обещанием «снизим расходы на жилье». Он стал министром экономики и у него были все возможности для

того, чтобы воплотить в жизнь лозунг своей партии. А на самом деле не сделали ничего. Расходы на жилье продолжали расти в ускоренном темпе. Поэтому идущие оттуда выкрикивания не воспринимаются всерьез.

Откуда возьмутся деньги?

С сомнением задают также вопросы относительно того, откуда публичный сектор возьмет деньги на повышение зарплат до 1000 евро. Ответ прост: во-первых, необходимо сократить государственный аппарат и увеличить его эффективность. Как член экономической комиссии Рийгигогу, я время от времени слышу пояснения, почему тот или другой проект поступил в Рийгигогу на полгода или даже на год позже. Объясняют это тем, что в одном или другом министерстве на согласование ушло намного больше времени, чем было запланировано. А это изменение закона с точки зрения развития государства очень необходимо, правительством оно внесено даже в коалиционный договор – цель как будто одна, а дело не движется. Почему? Да потому, что чиновники министерств просто дурачат друг друга. Если сейчас, к примеру, на выполнение своей работы уходит три часа и пять часов на то, чтобы раскритиковать работу своего коллеги, то повернув это отношение, мы уже выиграем во времени, зарплате и развитии государства. Поднятие мини-

мальной зарплаты заставило бы наконец провести затянувшуюся административную реформу.

Налоговая система нуждается в упорядочении

В публичном секторе резервов для поднятия минимальной зарплаты даже больше, чем в частном. Кроме того, публичный сектор сильно поддержит также поступающий от повышения минимальной зарплаты дополнительный доход. Конечно, повышение минимальной зарплаты не может быть единственным решением. Вся налоговая система нуждается в усовершенствовании. Например, налоговая реформа уменьшила бы бремя предпринимателей в части прочих налогов, например, социального налога. Известно, что сейчас 80% нерезидентного дохода предприятия платят именно предприятия малого бизнеса Эстонии. В то же время, основанные на иностранном капитале предприятия, в том числе банки, совершенно законно выводят прибыль из Эстонии. Это не должно так продолжаться – доход предприятия также должен поддерживать экономику и людей Эстонии. Центристская партия сделает это!

КАЛЕВ КАЛЛО,
Член Рийгигогу

Меняющийся город

В январе в Таллине состоялась 38-я всемирная конференция INTA (Международная Ассоциация Развития Городов). Это большое признание Таллину, городу, стоящему в первых рядах развивающихся новые идеи городов. Девиз конференции «Умный город будущего – региональная, социальная и технологическая инновация» прекрасно отражал и те изменения, которые привели Таллинн в число международно признанных центров развития.

Пыхья-Таллинн – паровоз развития Таллинна

Если до сих пор центром развития был преимущественно Центр Таллинна, то в ближайшие годы можно ожидать переноса изменений городского пространства в Пыхья-Таллинн, самый перспективный район столицы. На чем основывается это утверждение? Приведу три аспекта, которые превратят Пыхья-Таллинн в настоящий инновационный центр. Во-первых, природное расположе-



ЭННО ТАММ
Председатель
правления Tallinna
Linnatranspordi AS

ние. Пыхья-Таллинн является частью города с самой протяженной прибрежной линией. Здешние жители могут почувствовать близость моря, насладиться прекрасными видами из окна на Таллиннский и Коллиский заливы. Это валюта, при умелом использовании которой можно достичь невиданного ускорения развития.

Идеальное расположение

Логистически Пыхья-Таллинн является частью города с наилучшим расположением. Близость

к Центру, Мустамяэ и Хааберсти позволяют быстро добраться в любую точку города и наоборот. Если добавить сюда развитие колеевого транспорта в ближайшем будущем, что обеспечит быстрое соединение с пассажирским портом и аэропортом, то мы понимаем, что речь идет об идеальном месте для жизни и коммерческой деятельности.

Перерождение промышленных зон

Третьим плюсом Пыхья-Таллинна можно считать перерождение здешних промышленных зон. На бывших производственных землях достаточно места для комплексного нового развития, при этом не ставя под угрозу исторически сложившуюся среду района. Именно многообразие жизненной среды, которую в ближайшем будущем пополнит слияние новых зон развития с хорошо организованным городским пространством, прибавляет Пыхья-Таллинну позитивности.

Общественный транспорт спасет лес

Свой вклад при кандидировании Таллинна на звание зеленой столицы Европы 2018 года внесет и Пыхья-Таллинн своими зелеными зонами, из которых отдельно стоит выделить компактный лесопарк Строоми. Лес Строоми является также хорошим примером того, как модернизация общественного транспорта Таллинна и его доступность для каждого таллиннца уменьшили количество автомобилей на улицах, оказав тем самым влияние на деятельность города в целом. Еще несколько лет назад решения проблем с движением на ставшей узкой улице Сыле искали в лесу Строоми. Тогда для планировщиков это казалось единственной альтернативой уменьшения автомобильных пробок на перекрестке улицы Сыле и Палдиского шоссе. Жители части города вступили на защиту леса и первоначальный план был заморожен.

Теперь можно сказать, что на-

ряду с другими сопутствующими достоинствами, бесплатный общественный транспорт решил и эту проблему. Прорыв Строоми больше не актуален, так как все больше горожан оставляют свои машины на парковках и используют общественный транспорт. Дороги менее загружены, воздух чище, здоровье горожан лучше. Перекресток Сыле и Палдиски способен пропускать уменьшившееся количество автомашин и больше не приходится спорить о том, что важнее, охрана природы или транспортный коридор.

Мы живем в быстро меняющемся времени. Пыхья-Таллинн уже давно не тот промышленный район, которым был когда-то. Скорей он более всего из частей Таллинна соответствует девизу INTA благодаря своему многообразию и неограниченным возможностям развития, являясь умным городом будущего, прокладываящим дорогу в будущее через региональную, социальную и технологическую инновацию. ■

DOMUS
KINNISVARA

**ИЩУ ДЛЯ КЛИЕНТА КВАРТИРУ
В ПЫХЬЯ-ТАЛЛИННЕ**

Звоните или присылайте свои предложения:

Viktor Lõhmus 5566 2982
viktor.lohmus@domuskinnisvara.ee



www.domuskinnisvara.ee

КАФЕ ЭДГАРА ЖДЕТ ТЕБЯ!

Длинные и темные зимних вечеров хватит еще на несколько недель. Их поможет скрасить кафе Эдгара на горке Харью!

Кафе Эдгара - уютное место встречи, где горячий кофе и хорошие мысли предлагают с полудня до восьми часов вечера. Со вторника по субботу здесь можно насладиться разносторонней культурной программой: послушать концерты в исполнении наших любимых артистов, узнать много интересного на лекциях, испытать свои знания и умения в увлекательных мастер-классах, встретиться и познакомиться с кандидатами в депутаты Рийгигогу от Центристской партии избирательных округов Таллинна и покружиться на танцевальных вечерах Эдгара! С кафе Эдгара в каждый вторник начинаются экскурсии. Крутится также колесо фортуны: по средам можно участвовать в розыгрыше годовой подписки на народную политическую газету Kesknädal (Среда), со среды по субботу возможно выиграть книгу Эдгара Сависаара «Премьер-министр» с автографом.

Кафе Эдгара открыто с 23 января по 1 марта ежедневно с 12.00-20.00.

Со вторника по субботу к кофе предлагается разносторонняя культурная программа:

- концерты,
- мастер-классы,
- экскурсии,
- лекции,
- танцевальные вечера,
- встречи с кандидатами от Центристской партии избирательных округов Таллинна.

Программу кафе смотри на: www.keskerakond.ee

До встречи в кафе Эдгара!



Отопительный материал Best Firewood Baltic

Береза 40л в сетке 2.70€
Древесный брикет RUF 96x10kg. 150€
Пеллеты (древесные гранулы). 180€
2м3 контейнеры с доставкой
Береза 130€
Дуб 140€

eco-fuel.ee
Männiku tee 106b
tel. 612 01 01 mob. 54 56 98 58

ПОКУПАЕМ КВАРТИРЫ В ТАЛЛИННЕ В КОРОТКИЕ СРОКИ!

Покрываем все связанные со сделкой расходы! А также возьмем в долгосрочную аренду (3-5 лет) 4...10-комнатные квартиры или офисные помещения с отдельными комнатами.

Заплатим 300 евро за посредничество, если предложение по продаже закончится сделкой с нами. Свяжитесь с нами: 56150084 или property@latipac.eu

ХУДОЖНИК – ПРОФЕССИОНАЛ ОБУЧАЕТ
ИСКУССТВУ ДЕТЕЙ И ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ.
MTU «РААСУКЕ». ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ
ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 512 5921.

ОДЕТЬСЯ НЕДОРОГО!

1,50€

2,00€

MADALA 3, TALLINN
E-R 10.00 - 18.00
L,P 10.00 - 16.00



ПРАЧЕЧНАЯ «РИСТИКУ»

- стирка, сушка и глажка белья
- химчистка ковров и ковровых покрытий
- продажа чистящих средств и принадлежностей
- древесный брикет круглой формы, 10 кг/упаковка

Мы открыты: Пн., Ср., Пт. 10-17
(в другое время – по договоренности)
Адрес: Ристику, 11

Недорогая и удобная услуга
вызова на дом: приедем заберем
грязное белье и вернем его
обратно чистым и выглаженным!

Инфо по тел 501 0483
www.aberto.ee

Вечерняя серия лекций-
мастерских в открытом
фонде Таллиннского
городского музея

**27 ФЕВРАЛЯ 2015 В
18.00**

Состоится знакомство с одной из самых ценных коллекций нашего музея – коллекцией фарфоровых изделий, изготовленных на мануфактуре Карла Христиана Фика (1772-1782). После непродолжительной лекции предлагаем посетить гончарную мастерскую Катарини Аус, где под ее руководством можно изготовить керамическую брошь с росписью в стиле мануфактуры Фика.
Цена: 13.20€

Участие в вечерней серии лекций-мастерских в открытом фонде возможно только по предварительной регистрации. Максимальное количество участников: 12 человек.

Регистрация: nadezda.saar@linnamuseum.ee или по тел.: 6155183.

Таллиннский городской музей, ул. Вене д. 17
www.linnamuseum.ee/
linnamuseum.ru
linnamuseum/



КОНЦЕРТ КО ДНЮ ДРУГА общества eesti Suzuki

Выступают обучающиеся игре на гитаре,
скрипке и контрабасе

15 февраля 2015 в 13.00
в Культурном центре Сальме

Концерт бесплатный
Добровольным пожертвованием
на месте поддержишь организацию
концерта

AS Express Post предлагает работу

ПЕШИМ ПОЧТАЛЬОНАМ И СТАРШИМ ПОЧТАЛЬОНАМ НА МАШИНЕ

- **В рабочие обязанности** входит доставка периодики и других почтовых материалов в почтовые ящики рано утром (начало в 3.30) 6 дней в неделю (Пн-Сб). Почтальоны работают с частичной занятостью, старшие почтальоны работают с полной занятостью.
- **Оплата почтальона** 3.80 евро в час + оплата за доставку рекламы. Старший почтальон получает фиксированную заработную плату.
- Если желаешь работать **старшим почтальоном**, то у Тебя должна быть возможность ежедневно использовать личный автомобиль в рабочих целях (затраты компенсируем).

О своём желании работать просим дать знать по телефону 617 7700 или по электронной почте: personal@expresspost.ee

www.expresspost.ee

express
post

ВОСПОЛЬЗУЙСЯ УСЛУГАМИ ЛУЧШЕГО МАКЛERA ЭТОГО РАЙОНА!

- Бесплатная консультация
- Юридическая гарантия по сделкам
- Регулярная отчетность о проделанной работе
- Качественный и отличительный маркетинг
- Широкая база клиентов
- Дружелюбная услуга и доступная цена

КРИСТЕЛЬ ЯННО

Маклер
по району Северо-Таллинн

Позвони по номеру:
5347 0555

www.uusmaa.ee



UUSMAA
KINNISVARABÜROO

Клиенты рекомендуют нас